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Protokół  Nr I/10 

  

                    Z I SESJI VI KADENCJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 30 listopada 2010 r. o godz. 17
00

 w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu. 

 

W sesji udział wzięli: 

1. Wójt Gminy           mgr Elżbieta Dubiańska - Przemyk 
 

2. Skarbnik Gminy                      mgr Aleksandra Biała 

3. Radca Prawny                       mgr Roman Szymonek 

oraz radni poprzedniej kadencji, Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej, 

Przewodniczący Obwodowych Komisji Wyborczych, dyrektorzy jednostek budżetowych, 

kierownicy referatów UG, red. GL Nowa Formacja, sołtysi. 

Lista obecności radnych oraz gości stanowi załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

Przebieg obrad: 

 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Radny senior Pan Antoni Kopiec o godz. 17
00

 dokonał otwarcia sesji. Powitał nowo 

wybranych radnych oraz gości, podziękował za powierzenie zaszczytnej funkcji otwarcia        

i prowadzenia obrad inauguracyjnej Sesji Rady Gminy. Następnie poinformował, iż zgodnie        

z listą obecności w sesji uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady 

wynoszącego  15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych 

uchwał. Pani Joanna Rajba nie obecna na sesji, usprawiedliwiona – załącznik nr 3. 

 

2. Wystąpienie Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Chybiu. 

Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Pan Władysław Chrapek przedstawił 

informację o przebiegu wyborów do Rady Gminy Chybie – załącznik nr 4. Poinformował, że 

w wyniku przeprowadzonych wyborów do Rady Gminy Chybie, Radnymi zostali: 

1. Bełtowska Helena 

2. Dziedzic Janusz 

3. Gmuzdek Piotr 

4. Janusz Mirosław 

5. Josek Leszek 

6. Kopic Antoni   

7. Kunc Bożena 

8. Mikołajczyk Jan 

9. Pisarek Maria 

10. Rajba Janina  

11. Strządała Sebastian 

12. Smolana Mieczysław 

13. Wardas Mirosław  

14. Waleczek Janusz 

15. Zieliński Rafał 

 

3. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 

Przewodniczący GKW Pan Władysław Chrapek wręczył zaświadczenia o wyborze na 

Radnego Gminy Chybie. 

  

4. Złożenie ślubowania przez radnych. 
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 Radny Senior Pan Antoni Kopiec odczytał tekst ślubowania określony artykułem 23a ustawy        

o samorządzie gminnym: 

„ Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej Gminy  

i jej mieszkańców”. 

Następnie najmłodszy radny Pan Sebastian Strządała odczytywał kolejno nazwiska Radnych, 

którzy po wywołaniu ich nazwiska wypowiadali słowo „ślubuję”,  wszyscy  Radni dodali 

zdanie „Tak mi dopomóż Bóg”. 

Wszyscy Radni obecni na Sesji złożyli ślubowanie. 

 

5. Przedstawienie porządku obrad. 
Radny Senior Antoni Kopiec przedstawił porządek obrad,  

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wystąpienie Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Chybiu. 

3. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 

4. Złożenie ślubowania przez radnych. 

5. Ustalenie porządku obrad. 

6. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Chybie: 

   a. zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy, 

   b. powołanie komisji skrutacyjnej 

   c. przyjęcie Regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Chybie, 

   d. przeprowadzenie głosowania, 

   e. podjęcie uchwały stwierdzającej wybór. 

7. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Gminy obowiązków prowadzenia sesji od  

    Radnego Seniora. 

8. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Chybie: 

   a. zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Gminy, 

   b. powołanie Komisji Skrutacyjnej, 

   c. przeprowadzenie głosowania, 

   d. podjęcie uchwały stwierdzającej wybór. 

9. Sprawozdanie Wójta Gminy o stanie budżetu i mienia komunalnego. 

10. Informacja o zakresie działania stałych komisji Rady Gminy. 

11. Interpelacje radnych Rady Gminy. 

12. Wolne wnioski. 

13. Sprawy różne. 

14. Zakończenie sesji. 
Radny pytał czy są propozycje zmian porządku obrad. 

Radny Sebastian Strządała wnioskował o poszerzenie porządku obrad o dwa dodatkowe 

punkty: 1. Wybór Przewodniczących Komisji. 

             2. Ustalenie składów osobowych Komisji. 

Radny uzasadniał swoją propozycję koniecznością prac nad budżetem Gminy na 2011 rok. 

Radny Antoni Kopiec poddał kolejno pod głosowanie przyjęcie pod obrady 

zaproponowanych punktów. 

Wybór Przewodniczących Komisji . 

Radni głosując 10 głosów „za” przy 4 głosach „przeciw” opowiedzieli się za wprowadzeniem 

do porządku sesji dodatkowego punktu. 

Ustalenie składów osobowych Komisji. 

Radni głosując 10 głosów „za” przy 4 głosach „przeciw” opowiedzieli się za wprowadzeniem 

do porządku sesji dodatkowego punktu. 

Radny Antoni Kopiec poddał pod głosowanie nowy porządek obrad. 



 3 

Radni głosując 10 głosów „za” przy 4 głosach „przeciw” przyjęli nowy porządek obrad.  

 

6. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Chybie: 

a. zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy 
Radny Senior prosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady Gminy. 

1. Radna Maria Pisarek zgłosiła kandydaturę Mirosława Wardasa – uzasadniając, że 

kandydat posiada doświadczenie w pracy samorządowej, co zapewni sprawne              

i rzetelne działanie Rady Gminy. 

2. Radny Janusz Dziedzic w imieniu Prawa i Sprawiedliwości zgłosił kandydaturę 

Leszka Joska – uzasadniając, wniosek tym, że Radny ten uzyskał najwyższą ilość  

głosów w wyborach, co oznacza, że jest znany mieszkańcom, a Jego cechy 

predysponują Go na to stanowisko. 

Kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Radny Senior wnioskował o zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy. 

Poddał wniosek pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 13 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” przyjęła wniosek  

w sprawie zamknięcia listy kandydatów. 

 b. powołanie komisji skrutacyjnej 

Radny Antoni Kopiec prosił o zgłaszanie kandydatur do składu Komisji Skrutacyjnej. 

Zgłoszono radnych:  

Janusza Dziedzica, 

Jana Mikołajczyka, 

Mirosława Janusza, 

Radni wyrazili zgodę na członkostwo w Komisji. 

Radny Antoni Kopiec poddał pod głosowanie skład osobowy Komisji Skrutacyjnej. 

Rada Gminy głosując 11 głosów „za” przy 3 głosach „wstrzymujących zatwierdziła 

skład Komisji Skrutacyjnej powołanej do przeprowadzenia wyborów Przewodniczącego 

Rady Gminy. 

 c. przyjęcie Regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Chybie,  

Radny Antoni Kopiec ogłosił przerwę na ukonstytuowanie się Komisji do przeprowadzenia 

wyboru Przewodniczącego Rady Gminy oraz przygotowanie projektu uchwały i regulaminu 

wyborów oraz wzoru kart do głosowania. 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Radny Janusz Dziedzic poinformował, że 

przy wyborach Przewodniczącego Rady Gminy zastosowanie będzie miał regulamin  wyboru 

Przewodniczącego w sytuacji kiedy jest dwóch lub więcej kandydatów . Projekt regulaminu 

Radni otrzymali w materiałach na Sesję. Radny pytał czy w związku z powyższym radni 

wyrażą zgodę na odstąpienie od czytania tekstu regulaminu. 

Radni nie wnieśli sprzeciwu wobec tej propozycji. 

Do przedłożonego regulaminu uwag nie zgłoszono. 

Radny Antoni Kopiec odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania 

wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Chybie  

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr I/1/10 w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania wyboru Przewodniczącego Rady 

Gminy Chybie – załącznik nr 5. 

d. przeprowadzenie głosowania, 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Janusz Dziedzic przypomniał zasady głosowania           

i wręczył Radnym karty do głosowania. Następnie w kolejności alfabetycznej wywoływał 

Radnych, którzy po zagłosowaniu w przygotowanej kabinie wrzucali głos do urny. 

Radny Antoni Kopiec ogłosił przerwę w celu ustalenia wyników głosowania. 
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Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Janusz Dzidzic odczytał protokół Komisji 

- załącznik nr 6 . 

Radny Leszek Josek otrzymał 5 głosów. 

Radny Mirosław Wardas otrzymał 9 głosów. 

Przewodniczącym Rady Gminy Chybie został Radny Mirosław Wardas. 

e. podjęcie uchwały stwierdzającej wybór. 

Radny Antoni Kopiec odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady 

Gminy Chybie i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr I/2/10 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Chybie - załącznik nr 7. 

 

7. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Gminy obowiązków prowadzenia sesji od  

    Radnego Seniora. 

Radny Antoni Kopiec przekazał insygnia Przewodniczącemu Rady Gminy Chybie 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował za wybór. Zwracając się do Radnych powiedział 

„Wierzę, że moją pracą przez te 4 lata przekonam Was do siebie”. 

Przewodniczący przejął prowadzenie obrad. 

 

8. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Chybie: 

   a. zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Gminy, 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas prosił o zgłaszanie kandydatów na 

Wiceprzewodniczącego RG Chybie. 

Radny Mirosław Janusz zgłosił kandydaturę Radnego Jana Mikołajczyka. 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. 

Radny wyraził zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący wnioskował o zamknięcie listy kandydatów. 

Radni głosując 13 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” wniosek przyjęli. 

 

b. powołanie Komisji Skrutacyjnej, 

Przewodniczący Rady prosił o składanie kandydatur do składu Komisji Skrutacyjnej. 

Zgłoszono radnych:  

Helenę Bełtowską, 

Piotra Gmuzdka, 

Antoniego Kopca, 

Radni  wyrazili zgodę.  

Rada Gminy głosując 12 głosów ”za” przy 2 głosach „wstrzymujących” zatwierdziła skład 

Komisji Skrutacyjnej powołanej do przeprowadzenia wyborów Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Chybie. 

 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas zgłosił wniosek o wprowadzenie zmiany do porządku 

obrad wynikającej z faktu, że przy wyborze wiceprzewodniczącego ma zastosowanie inny 

wariant regulaminu wyboru niż to miało miejsce przy wyborze Przewodniczącego RG, 

ponieważ została zgłoszona tylko jedna kandydatura. Przewodniczący zaproponował, aby 

jako podpunkt „c” wprowadzić: przyjęcie Regulaminu wyboru Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Chybie. Pozostałe podpunkty ulegną przesunięciu. 

Radni głosując 14 głosów „za” przyjęli zaproponowana zmianę porządku obrad. 

c. przyjęcie Regulaminu wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Chybie,  

Przewodniczący RG poinformował, że przy wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Gminy 

zastosowanie będzie miał regulamin wyboru w sytuacji kiedy jest tylko 1 kandydat. Projekt 

regulaminu Radni otrzymali w materiałach na Sesję.  
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Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr I/3/10 w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania wyboru Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Chybie – załącznik nr 8 . 

 

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił przerwę na ukonstytuowanie się Komisji                           

i przygotowanie kart do głosowania. 

 

d. przeprowadzenie głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Helena Bełtowska przypomniała zasady głosowania      

i wręczyła Radnym karty do głosowania. Następnie w kolejności alfabetycznej wywoływała 

Radnych, którzy po zagłosowaniu w przygotowanej kabinie wrzucali głos do urny. 

Przewodniczący RG ogłosił przerwę w celu ustalenia wyników głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Helena Bełtowska odczytała protokół Komisji - 

załącznik nr 9 . 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Radny Jan Mikołajczyk otrzymał 14 głosów 

„za” i został wybrany Wiceprzewodniczącym Rady Gminy Chybie.. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Chybie i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr I/4/10 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Chybie -załącznik nr 

10. 

 

Radny Jan Mikołajczyk podziękował za wybór. 

 

9. Sprawozdanie Wójta Gminy o stanie budżetu i mienia komunalnego – załącznik nr 11 . 

Wójt Gminy Chybie Elżbieta Dubiańska - Przemyk, przedstawiła informację o stanie budżetu 

Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie, kto jest za przyjęciem informacji. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” przyjęła 

informację. 

 

Przewodniczący RG zwrócił uwagę, że na początku sesji Radni przegłosowali rozszerzenie 

porządku obrad o dodatkowe punkty jednak nie zostało ustalone w którym punkcie porządku  

obrad zostaną one wprowadzone. Przewodniczący zaproponował, aby przyjąć to po punkcie 

10 – tym, jako punkty 11 i 12. Pozostałe punkty ulegną przesunięciu. 

Przewodniczący pytał czy są uwagi do zgłoszonej propozycji. 

Radni nie zgłosili uwag . 

Przewodniczący pytał kto jest za tym aby dodatkowe projekty uchwał wprowadzić do 

porządku obrad jako punkty 11 i 12 . 

Radni przyjęli propozycję jednogłośnie 

 

10. Informacja o zakresie działania stałych komisji Rady Gminy – załącznik nr 12. 

Przyjęto jednogłośnie 14 głosów „za”. 

 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zakresu działania oraz składu 

liczbowego komisji Rady Gminy. 

Radni otrzymali w przerwie obrad projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poinformował o liczbie członków w poszczególnych komisjach,              

w poprzedniej kadencji. 
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Komisja Rewizyjna           -  4 członków.  

Komisja Regulaminowa     -  7 członków. 

Komisja Budżetu  - 6 członków.  Przewodniczący RG dodał, że zwyczajowo w komisji mają 

zapewnione miejsce przedstawiciele wszystkich sołectw. 

Komisja Prawa         -  5 członków. 

Komisja Oświaty      -  5 członków.  

Komisja Środowiska  - 6 członków 

Przewodniczący złożył propozycję, aby utrzymać skład liczbowy komisji. Taki skład 

liczbowy komisji sprawia, że każdy Radny może działać w 2 komisjach. 

Przewodniczący kolejno poddawał pod głosowanie liczbę członków poszczególnych komisji. 

Radni jednogłośnie zatwierdzili proponowany składy liczbowe komisji. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr I/5 /10 w sprawie określenia zakresu działania oraz składu liczbowego komisji 

stałych Rady Gminy- załącznik nr 13. 

 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji 

Rady Gminy Chybie. 

Przewodniczący RG zaproponował aby dokonać tylko wyboru przewodniczących komisji , 

natomiast wyboru zastępców przewodniczących komisji dokonać na kolejnej sesji. 

Radny Rafał Zieliński poparł to stanowisko. 

Wniosek przyjęto jednogłośnie.  

Przewodniczący poinformował, że w projekcie uchwały, który Radni otrzymali należy 

nanieść poprawki, polegające na wykreśleniu w każdym paragrafie zapisu dotyczącego 

wiceprzewodniczących. Przewodniczący poinformował następnie, że wyboru 

przewodniczących komisji dokonuje się w sposób jawny poprzez zgłaszanie kandydatów. 

Komisja Rewizyjna. 

Radny Jan Mikołajczyk zgłosił kandydaturę Radnego Mirosława Janusza na 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Radny wyraził zgodę. 

Nie zgłoszono innej kandydatury. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie zgłoszonego kandydata. 

Radni głosując 13 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” wybrali Radnego Mirosława 

Janusza na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.  

Komisja Budżetu. 

Radna Helena Bełtowska zgłosiła kandydaturę Radnej Marii Pisarek na Przewodniczącą 

Komisji Budżetu. 

Radna wyraziła zgodę. 

Nie zgłoszono innej kandydatury. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie zgłoszonego kandydata. 

Radni głosując 10 głosów „za” przy 4 głosach „wstrzymujących” wybrali Radną Marię 

Pisarek na Przewodniczącą Komisji Budżetu.  

Komisja Prawa. 

Radny Sebastian Strządała zgłosił kandydaturę Radnego Rafała Zielińskiego na 

Przewodniczącego Komisji Prawa. 

Radny wyraził zgodę. 

Nie zgłoszono innej kandydatury. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie zgłoszonego kandydata. 

Radni głosując 10 głosów „za” przy 4 głosach „wstrzymujących” wybrali Radnego Rafała 

Zielińskiego na Przewodniczącego Komisji Prawa.  
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Komisja Oświaty. 

Radny Rafał Zieliński zgłosił kandydaturę Radnej Heleny Bełtowskiej na Przewodniczącą 

Komisji Oświaty. 

Radna wyraziła zgodę. 

Nie zgłoszono innej kandydatury. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie zgłoszonego kandydata. 

Radni głosując 13 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” wybrali Radną Helenę 

Bełtowską na Przewodniczącą Komisji Oświaty.  

Komisja Środowiska. 

Radny Mirosław Wardas zgłosił kandydaturę Radnego Sebastiana Strządały na 

Przewodniczącego Komisji Środowiska. 

Radny wyraził zgodę. 

Nie zgłoszono innej kandydatury. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie zgłoszonego kandydata. 

Radni głosując 10 głosów „za” przy 4 głosach „wstrzymujących” wybrali Radnego Sebastiana 

Strządałę na Przewodniczącego Komisji Środowiska.  

Przewodniczący RG Mirosław Wardas odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr I/5 /06 w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Chybie 

załącznik nr 14. 

 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas zgłosił wniosek formalny o zmianę porządku obrad       

i wprowadzenie jako punktu 13 Rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia składu 

osobowego Komisji Rady Gminy Chybie. 

Przewodniczący RG pytał , kto jest za przyjęciem wniosku o rozszerzenie porządku obrad. 

Radni przyjęli wniosek jednogłośnie 14 głosów „za”. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie nowy porządek obrad  

Radni głosowali 14 głosów „za”. 

 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych komisji  

Przewodniczący RG ogłosił 15 min przerwy, aby radni mogli zgłosić swój udział                    

w Komisjach. 

Po przerwie Przewodniczący poszczególnych komisji przedstawili składy osobowe komisji 

Rady. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Mirosław Janusz: 

Janusz Dziedzic 

Maria Pisarek 

Janusz Waleczek 

Rada głosując 14 głosów „za” opiniowała pozytywnie skład osobowy Komisji Rewizyjnej. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu Komisji Maria Pisarek: 

Helena Bełtowska 

Mirosław Janusz 

Antoni Kopiec 

Sebastian Strządała 

Janusz Waleczek 

Rada głosując 14 głosów „za” opiniowała pozytywnie skład osobowy Komisji Budżetu. 

Przewodniczący Komisji Przestrzegania Prawa Rafał Zieliński: 

Piotr Gmuzdek 
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Antoni Kopiec 

Mieczysław Smolana 

Przewodniczący Komisji dodał, że jedno miejsce w składzie komisji pozostaje wolne               

i zostanie zaproponowane radnej Joannie Rajbie po Jej zaprzysiężeniu. 

Rada głosując 14 głosów „za” opiniowała pozytywnie skład osobowy Komisji Prawa. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Helena Bełtowska: 

Piotr Gmuzdek 

Leszek Josek 

Bożena Kunc 

Mieczysław Smolana 

Rada głosując 14 głosów „za” opiniowała pozytywnie skład osobowy Komisji Oświaty. 

Przewodniczący Komisji Środowiska Sebastian Strządała: 

Janusz Dziedzic 

Leszek Josek 

Bożena Kunc 

Rafał Zieliński 

Przewodniczący Komisji dodał, że jedno miejsce w składzie komisji pozostaje wolne               

i zostanie zaproponowane radnej Joannie Rajbie po Jej zaprzysiężeniu. 

Rada głosując 14 głosów „za” opiniowała pozytywnie skład osobowy Komisji Środowiska. 

Przewodniczący RG zwrócił uwagę, że w dwóch komisjach pozostały wolne miejsca z 

zamiarem zaproponowania tych miejsc radnej Joannie Rajbie. Miejsca te zostaną obsadzone 

na kolejnej sesji. 

Przewodniczący RG zwrócił się do Radnych o wyrażenie zgody na odstąpienie od czytania 

treści uchwały z uwagi na to, że składy komisji zostały podane i radni przegłosowali skład 

osobowy każdej komisji. 

Radca Prawny wyjaśnił, że jeżeli Radni wyrażą zgodę można odstąpić od czytania treści 

uchwały. 

Radni nie zgłosili sprzeciwu. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę  

Nr I/7/10 w sprawie ustalenia składów osobowych komisji – załącznik nr 15. 

 

14. Interpelacje radnych Rady Gminy. 

Nie zgłoszono. 

 

15. Wolne wnioski. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas poinformował, że w dniu dzisiejszym zostało złożone  

powiadomienie o utworzeniu Klubu Radnych przez radnych PIS załącznik nr 16. W związku 

z tym, że  w składzie Komisji Rewizyjnej znalazł się Radny Janusz Dziedzic został spełniony 

wymóg statutowy, że każdy Klub ma przedstawiciela w tej komisji. 

 

16. Sprawy różne. 

Przewodniczący RG udzielił głosu mieszkańcom przybyłym na Sesję. 

O godz. 20
00

 obrady opuścił Radny Sebastian Strządała. 

Pan Mieczysław Puzoń poinformował, że Stowarzyszenie Eko Życie czyniło starania 

zmierzające do ograniczenia ruchu ciężkich samochodów na drodze Strumień – Landek. W tej 

sprawie zwrócono się do Powiatowego Zarządu Dróg w Cieszynie. Z odpowiedzi otrzymanej 

z PZDP w Cieszynie wynika, że jest przygotowana zmiana organizacji ruchu na tej drodze, 

która została zatwierdzona przez Starostę Cieszyńskiego, wymaga jeszcze uzyskania decyzji 
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Marszałka Woj. Śląskiego. W ciągu 7 dni od uzyskania decyzji Marszałka zostanie zmieniona 

organizacja ruchu na drodze. 

Pan Bogusław Ślęk złożył gratulacje nowej Radzie. Zasygnalizował, aby radni pełnili swoje 

mandaty z poszanowaniem praw obywatelskich.  

 

17. Zakończenie sesji. 
Przewodniczący RG powiedział: „życzę Państwu i sobie, aby nasza praca miała jeden cel – 

dobro naszej Gminy. Wierzę, że bardzo szybko stworzymy dobry zespół, który będzie mógł 

pracować na rzecz naszej Gminy” 

 

Wobec wyczerpania porządku Przewodniczący RG o godz. 20
05

 zakończył I Sesję RG 

Chybie. 

 

 

Protokołowała: 

B. Kurcius. 


